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.- Qual das equacgdes seguintes é do 2.° grau completa?
A x?2+3x+6= x? C. x2+3x+6=3x
B. x2+3x+6=6 D. x24+3x+6= —6
. Escreve na forma candnica cada uma das equacgdes seguintes e indica os valores dos coeficientes a, b e c.
a) 4x?=3-x b) x+7N(x—-7)=1
. Resolve as equacGes de 22 grau incompletas e apresenta o conjunto-solucao.
a) 49x2—25=0 c) —6x%=18x
b) —3x2—-12=0 d 1-3x2=1

. Resolve as equacdes e apresenta o conjunto-solugdo.
a) 6x?+x=1 c) 8x—(7+5x3) =2
b) x? =36+ 5x

. Quantas solu¢des tem a equacdo x(—4—x) =37
. Escreve uma equacdo do 2.2 grau completa, na forma candnica, que tenha como solugdo -2 e 7.
. Qual é a soma das solugdes da equagdo 3x(x —9) = —207? Explica a tua resposta.
. Qual das equacGes seguintes tem por solu¢des —4 e 4?
A x2=4 C.x*2-16=0
B. x2+16=0 D. x(x—4)=0

. Considera o didlogo seguinte:

SOFIA: «Pensa num numero. Vamos chama-lo nimero inicial. Agora, multiplica-o por ele préprio.»
DIOGO: «J4 esta.»

SOFIA: «Ao resultado que obtiveste, adiciona o triplo do numero inicial. Quanto é que te deu?»
DIOGO: «Deu-me 108.»

SOFIA: «Vou agora descobrir o teu numero inicial... Era 9?»

DIOGO: «N3do!»

Determina o numero inicial do Diogo. Explica a tua resposta.

10. O triangulo [ABC] é retdngulo em B. Sabe-se ainda que:
¢ a hipotenusa mede 17 cm;
e 0 cateto maior mede 7 cm a mais do que o cateto menor.

10.1 Escreve uma equacdo do 2.° grau, na forma candnica, que traduza a relacdo do teorema de Pitagoras
aplicada ao triangulo [ABC].

10.2 resolve a equacao e determina as medidas dos dois catetos.




3x—1

11. Qual é o menor numero inteiro que verifica a condicdox +3 > 2 —

12.SejaAd =]—6; 1]esejaB =]—1; 3].
Em qual das opc¢Ges seguintes esta representado o conjunto A U B? Justifica a tua resposta.

A {x € IRix > —1ax <1} C.{x € IRex > —6vx <3}
B. {x € IRix > —6aAx <1} D. {x € IRix > —1vx <3}

13. As pessoas que frequentam um ginasio podem escolher entre
dois modos de pagamento:
e Opcdo A: 20 € por més mais 1,50 € por cada sessao.
e Opcdo B: 3,25 € por cada sessao.
Qual é o nimero minimo de sessdes que é preciso ter, durante um
més, para que a opcao A seja mais vantajosa? Resolve utilizando uma
inequacdo, apresenta todos os calculos que efetuares.

14.

Uma escola basica tem duas turmas de 9° ano: aturma A e a Idade dos alunos da turma A
turma B.

Os alunos da turma A distribuem-se, por idades, de acordo com o
diagrama circular ao lado.

Os alunos da turma B distribuem-se, por idade e por sexo, de
acordo com a tabela seguinte.

14 anos 15 anos 16 anos
Raparigas 9 3| a |
Rapazes 6 1 | 3|

- Escolhe-se, ao acaso, um aluno da turma A. Seja p a probabilidade de o aluno escolhido ter 15
anos.

Qual das afirmacoes seguintes é verdadeira?
Transcreve a letra da opcao correta.

1 1 1.3 3.
A. pE]U, a B. pE]4, 2[ C. ps 2,4[ D. pes 4,1[
Ox14+3x15+4x%16

representa a média das

“ Para um certo nimero natural n a E'IDFESSED
idades das raparigas da turma B.

Qual é o valor de n?
Vio ser escolhidos, ao acaso, dois alunos da turma B com 15 anos.
Determina a probabilidade de os dois alunos escolhidos serem do mesmo sexo.

n

Mostra como chegaste a tua resposta.

15. Seis familiares foram passar um fim de semana no distrito de Viseu. Em Tabuago, juntaram-se para comprar uma
grande quantidade de mel por um melhor preco. Dividido por todos, daria 1,5 kg de mel a cada um.

15.1 Quando regressaram, dois outros membros da familia pediram para participar na divisdo do mel, em partes
iguais. Com que quantidade de mel ficard cada uma das pessoas? Mostra como chegaste a tua resposta.

15.2 Escreve uma expressdo que relacione o nimero de familiares (n) e a quantidade de mel, em quilogramas,
com que cada um ird ficar (q).



